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Београд - Српска напредна странка (СНС) разговараће до краја недеље с више
потенцијалних партнера и с Демократском странком Србије о заједничком деловању и
усаглашавању ставова опозиције, изјавио је заменик председника СНС-а Александар
Вучић.

  

Међустраначки разговори у три радне групе

  

Александар Вучић је рекао да се свакодневно врше међустраначке консултације које
воде три групе.

  

"Циљ је да се опозиција усагласи око кључних политичких питања и да делује заједно и
постави се као алтернатива", казао је Вучић.
  Како је објаснио, три радне групе су - за израду заједничког програма опозиције који ће
нудити решења за промене, затим за организовање предизборне кампање и за израду
евентуалне заједничке изборне листе.

  

Он је оценио да је ситуација у Србији катастрофална у свим областима и да је нужно
расписивање избора, а опозиција ће наступити заједно да се гласови више не би
расипали.

  

СНС, који је јуче почео разговоре с Новом Србијом  и Покретом социјалиста у циљу
расписивања ванредних парламентарних избора, размишља и о организовању митинга,
али, како је оценио Вучић, само у случају да претходно буду искључени сви могући
ризици и било какви инциденти.

  

 1 / 2

http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2010&amp;mm=09&amp;dd=13&amp;nav_category=11&amp;nav_id=458258


Александар Вучић: Разговори СНС и ДСС до краја недеље
уторак, 14 септембар 2010 14:32

На питање да ли постоје контакти са странкама које подржавају Владу Србије, Вучић је
одговорио да "неке саме зивкају", али да су ипак у фокусу појединци који не припадају
ниједној партији, а који имају шта да понуде. За Савез војвођанских Мађара Вучић је
рекао да су пожељан партнер за СНС да "једном заједно чине Владу Србију", али свако
са својом изборном листом.

  

ПСС прихвата коалицију са СНС

  

Покрет Снага Србије-БК саопштио је данас да као непарламентарна странка "природно
са задовољством прихвата позив за коалицију са најачом опозиционом странком данас у
Србији".

  

"Томислав Николић и Александар Вучић имају снаге да поведу оне политичке субјекте
који су за економски спас и за очување земље од њеног даљег распада", оцењује се у
саопштењу.

  

(Б92)
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